

Prodavac

Izrazi upotrebljeni na eBerzi imaju sledeće značenje:

„Prodavac“: punoletno poslovno sposobno fizičko lice u svojstvu registrovanog subjekta je fizičko lice koje je registrovano za obavljanje određene delatnosti u skladu sa zakonom ili pravno lice, koje obavlja privrednu delatnost, kao i imao i radnji i drugi pojedinci koji u vidu registrovanog zanimanja obavljaju neku privrednu delatnost. **Prodavac podnošenjem prijave/objave za učestvovanje na eBerzi upućuje predlog/informaciju neodređenom broju lica samo kao poziv da oni učine ponude.** (u daljem tekstu Prodavac).

„Kupac“: punoletno poslovno sposobno fizičko ili pravno lice, koje unosenjem broja komada/jedinice u tabeli sa istaknutim cenama **daje ponudu Prodavcu kao predlog za zaključenje ugovora** (u daljem tekstu Kupac).

„Korisnik“: Posetilac veb sajta, Prodavac, Kupac (u daljem tekstu Korisnik).

„Dobra/Usluge/Radovi“: stvari, proizvodi, usluge i radovi čiji promet nije protivan prinudnim propisima, javnom poretku ili dobrim običajima (u daljem tekstu Dobro).

„Ugovorni odnos“ nastaje kad su se ugovorne strane saglasile o svim elementima ugovora.

U skladu sa načelom „Autentičnosti“ – utvrđivanje individualnog ili poslovnog identiteta učesnika u trgovini/transakciji - Prodavac može učestvovati na eBerzi tako što se prethodno upozna i saglasi sa svim informacijama i pravilima na eBerzi, popuni ponuđene formulare na sajtu i zaključi „*Ugovor o poslovnoj saradnji sa Afejom doo*“ kao vlasnikom veb sajta eBerza.

Od dana objavljivanja informacije/objave na veb sajtu eBerza računaju se svi rokovi.

Popunjavanje objavljenih formulara za učešće na eBerzi kao dokumenata, predstavlja složenu i zahtevnu radnju ali iz razloga da Kupci na osnovu nje mogu podneti prihvatljivu ponudu.

Prodavac može da navede vrstu sredstava finansijskog obezbeđenja kojom donekle osigurava ispunjenje ugovornih obaveza od strane Kupca. Sredstvo obezbeđenja mogu biti, ali se ne ograničavaju na:

- Bankarske garancije
- Hipoteke
- Jemstva drugog pravnog lica sa odgovarajućim bonitetom
- Ručna zaloga na hartijama od vrednosti i pokretnim stvarima
- Menica
- Polisa osiguranja

Informacija o dobru mora da se da na objektivan i istinit način, sa svim tehničkim karakteristikama i specifikacijama. U situaciji kada se nakon objavljivanja objave na stranama eBerze uoče određene tehničke greške, Prodavac ima mogućnost da izvrši izmenu i dopunu

prijave u tom delu. Nakon stizanja prve ponude od strane Kupca nisu moguće izmene ni dopune objave dobra.

Prodavac može da obustavi postupak ako je u svojoj prijavi za učešće na eBerzi naveo klauzulu/e:

- Zadržavam pravo odustanka od posla prema svim Kupcima ako neko od Kupaca odustane;
- Zadržavam pravo da ne prihvatim ponudu nekog od Kupaca;
- Zadržavam pravo da u bilo kom momentu povučem prijavu učešća na eBerzi;
- Dodatna ograničenja.

Upis Prodavca u registar eBerze je vremenski neograničen i besplatan. To znači da kada jednom unesete svoje identifikacione podatke nećete morati da ponavljate upis osnovnih podataka o vašoj firmi/o Vama, osim ukoliko ne dođe do neke promene (prestane ispunjenost nekog od uslova, ili se dogode određene promene kod samog društva - poslovno ime, zastupnici i slično). Kada se desi ovakva promena na Prodavcu je samo da unese nove podatke.

Kupci imaju pravo na razjašnjenje svih nejasnoća u poslatoj objavi za učešće na eBerzi. Zahtev za razjašnjenje podnosi se u pisanoj formi neposredno Prodavcu najkasnije 5 (pet) dana pre isteka roka važenja informacije/objave na eBerzi.

Ukoliko na osnovu ovakvih zahteva Prodavac uoči da je podneta prijava u određenom delu nejasna, ima pravo da je razjasni i da o tome dostavi obaveštenje svim Kupcima koji su uputili njemu ponudu.

U slučaju sumnje, Kupac može da zahteva dokaz o autentičnosti, opis ili fotografiju dobra direktno od Prodavca.

Prodavac mora jasno da navede da li prijavu/objavu podnosi samostalno ili da će u slučaju prihvatanja ponude određeni deo izvršenja ugovora prepustiti podizvođaču. Za celokupno izvršenje posla odgovoran je Prodavac.

Nakon isteka roka koji je Prodavac odredio, a na osnovu zbira pojedinačnih ponuda prijavljenih Kupaca formira se **postignuta cena** dobra pod uslovnim klauzulama Prodavca i Kupca/a.

Postignuta cena je cena ostvarena trgovanjem bez poreza i drugih dažbina. **Prodajna cena** za „*Ugovorni odnos*“ je ukupna, konačna cena po jedinici robe ili date količine robe, uključujući sve poreze i druge dažbine.

Prodavac prodaje po ceni iz ostvarenog količinskog popusta (**Prodajna cena**) poštujući Kupčeve uslove kupovine.

U Beogradu, 21.11.2021. godine.

Mia Živadinović, direktor